



ACADEMIA NAȚIONALĂ DE MUZICĂ „GHEORGHE DIMA”
CUI 4722471 Sediul str. I.C. Brătianu nr. 25, Cod Poștal 400079, Cluj-Napoca, România
Tel. 0040-264-591241; Fax: 0040-264-593879
www.anmgd.ro, amgd@amgd.ro, conscluj@gmail.com

Rezultatele selecției dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea postului contractual vacant de Secretar institut, facultate (studii superioare), normă întreagă, durată determinată de un an, în cadrul Secretariatului ANMGD

Comisia de concurs a constatat că până la data limită de depunere a dosarelor de concurs-18 mai 2023, ora 15⁰⁰, a fost depus un dosar. În urma examinării dosarului sub aspectul îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs, comisia a acordat următoarele calificative:

Nr. crt.	Cod numeric de identificare atribuit	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii
01	1333/17.05.2023	„Admis”	

Depunerea contestațiilor la selecția dosarelor-**22 mai 2023** până la ora **11⁰⁰** (în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor). Contestațiile se depun și se înregistrează la Compartimentul Personal-Salarizare, la secretarul comisiei de concurs, administrator financiar Dîrjan Rodica. Soluționarea contestațiilor de către Comisia de soluționare a contestațiilor și afișarea rezultatului contestațiilor la selecția dosarelor-**22 mai 2023**, ora **15⁰⁰**. Candidații admiși în urma selecției dosarelor, se vor prezenta pentru susținerea probei scrise a concursului, la sediul Academiei Naționale de Muzică „Gheorghe Dima” situat în Mun. Cluj-Napoca, str. I.C. Brătianu nr. 25, corpul A, parter, sala nr. 11, având asupra lor actul de identitate, în data de **26 mai 2023**, începând cu ora **9³⁰**. În cazul în care sala numărul 11 nu va fi disponibilă în data de 26 mai 2023, candidaților li se va comunica în timp real sala în care va avea loc proba scrisă a concursului. **Proba scrisă** a concursului va începe la ora **10⁰⁰**. **Durata probei** scrise va fi stabilită de către comisia de concurs, dar nu poate depăși 3 ore, calculate din momentul comunicării subiectelor (în funcție de gradul de dificultate și de complexitate al subiectelor).

Afișat azi, **19 mai 2023 ora 15⁰⁰** la sediul ANMGD și pe pagina de internet a instituției la adresa: www.anmgd.ro, secțiunea Documente/Posturi vacante/Posturi auxiliar didactice.

Notă : Candidatul declarat admis la selecția dosarelor și care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informațiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar **are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul certificatului de cazier judiciar, anterior datei de susținere a probei scrise**. În situația în care candidatul solicită expres în formularul de înscriere la concurs preluarea informațiilor direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către autoritatea sau instituția publică organizatoare a concursului, potrivit legii.